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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINARIA 

25/08/2.015 

   Aos vinte e cinco dias do mês de Agosto de  dois mil e quinze,  

nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço 

da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, 

realizou-se a 1ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio 

Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João 

Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente 

invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do  Sr. 

1º Secretário a leitura do que consta do expediente.  

EXPEDIENTE 
Of. 363/15 do Executivo a Presidência da Casa solicitando da mesma que verifique junto 

aos vereadores, se existe por parte dos mesmos em participarem quando da realização de 

processos licitatórios modalidade pregão, visando o acompanhamento e fiscalização do 

mesmo, e se houver, que a Presidência nomeasse  um representante para que possamos 

comunicá-lo sobre as datas e horários, e solicita também que os vereadores acompanhem 

as obras que estão em andamento no município. Teve o despacho a disposição dos 

vereadores e após ciente e arquive-se. Projeto de lei 73/15 de autoria do vereador João 

Aparecido que “Dispõe sobre denominação de rua no Bairro Nossa Senhora Aparecida. 

(Osvaldo Bonilha Urtado). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação 

para emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 19/15 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que “Concede Titulo de cidadão Pratense ao Sr. Welington Diniz Monteiro”. Teve 

o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Decreto Legislativo 21/15 de autoria dos vereadores Manoel da Silva Ferreira e Luiz 

Alberto que “Concede Titulo de cidadão Pratense ao Sr. José Renato Nalini”.  Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Resolução 06/15 de autoria do vereador João Aparecido que “Dispõe sobre alteração no 

artigo 142 §3 e 6º do Regimento Interno. Teve o despacho encaminhar a Comissão de 

Justiça e Redação para emitir parecer. Moção de Pesar 50/15 de autoria da vereadora 

Fabiana Binati a família enlutada da Srª Alzira da Silva Teixeira, ocorrido no último dia 

10/08. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 
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sentido requerido. Moção de Pesar 51/15 de autoria do vereador Luiz Alberto  a família 

enlutada do Sr. Alexandre Justiniano ocorrido no último dia 19/08. A Moção é colocada 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de 

Congratulações 52/15 de autoria dos vereadores Manoel da Silva Ferreira, Luiz Alberto 

Fabio Ferraz e Ismael Líbio apresentando as congratulações da Casa a todos os corretores 

e corretoras de imóveis de nossa cidade que será comemorado no dia 27/08. A Moção é 

colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 105/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando da Telefônica 

disponibilização de linhas telefônicas para sitiantes que não tem acesso a telefonia fixa   e 

empresas, como por exemplo, a engarrafadora Águas da Prata cujo endereço é na rodovia 

SP 342, Km 243. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 106/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do INCRA destinação de recursos para a vicinal AGP-150 que liga a SP-342 a 

SP 215. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que esteve 

conversando c om o Superintendente do Incra e vimos a oportunidade dele contemplar 

nossa cidade com este asfaltamento destas vicinais importantes, até porque irá se instalar 

no Bairro das Areias uma empresa engarrafadora de água, e em se asfaltando esta vicinal 

haverá um  encurtamento de mais ou menos 5 ou 6 km no trajeto. Temos ainda também a 

Serra da Paulista que já está asfaltada há mais de 8 anos, e o ex-prefeito de São João da 

Boa Vista Nelson Nicolau foi buscar asfaltamento para 3 vicinais, e não vejo atuação deste 

prefeito novo o Sr. Vanderlei que não asfaltou mais nenhuma vicinal, e nem a nossa gestão  

não correu atrás para asfaltar nossas vicinais. Requeremos a Secretaria de Transportes e 

fomos comtemplados para o melhor caminho, e inicialmente pedimos para a vicinal 

denominada Paulo Roberto Dezena, mas o Sr. Prefeito desviou a verba para o Distrito de 

São Roque da Fartura, então fomos contemplados e agora o melhor e fazer o asfaltamento 

devido a escoamento de produção e também agora com a instalação de uma engarrafadora 

que irá dar alguns empregos para o nosso município. Continuando em discussão e  

ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 107/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto solicitando ao Deputado Paulo Teixeira liberação de 

verbas para aquisição de aparelho de mamografia para a Unidade de Saúde. O 

requerimento é colocado em discussão e  ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é 
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colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 108/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando 

ao Deputado Luiz Fernando Teixeira Ferreira doação de uma ambulância com maca 

retrátil  para a Unidade de Saúde, tendo em vista que as existentes estão em estado 

precário. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que o 

Deputado esteve na cidade há alguns dias e quero deixar bem claro que o Deputado é 

nascido na cidade e criado na cidade assim como o Deputado Paulo Teixeira e eles estão 

muito empenhados em ajudar a cidade, e quero também dizer que ele é um deputado de 

todos nós vereadores e quero dizer ainda que as vezes ficamos batendo cabeça na 

Assembleia Legislativa, e seria mais fácil solicitar do Deputado Luiz Fernando que 

interceda junto a outros deputados para atender os pedidos. Hoje o Deputado Paulo 

Teixeira tem R$ 16.000.000,00 para emendas e o Deputado Luiz Fernando R$ 

10.000.000,00, e se formos juntar os dois orçamentos dá quase o orçamento da nossa 

cidade, e se ele motivar os outros deputados também que é bancada dele a cidade irá 

ganhar muito com isso, então peço aos vereadores que quando os deputados vierem na 

Câmara compareçam. Esteve aqui também o Secretário Estadual de Turismo e alguns 

vereadores não compareceram, mas agora o que eu peço é que representemos mais, pois se 

ele está disposto a nos ajudar e inclusive ele já colocou nas suas emendas uma ambulância 

com maca retrátil e estou somente agora formalizando o pedido. Continuando em 

discussão e  ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 109/15 de autoria da vereadora Fátima Regina que seja oficiado ao 

Executivo, solicitando de S. Exa., que determine ao setor competente ou interceda junto a 

quem de direito, pleiteando a colocação de uma placa com os dizeres “Proibido 

Estacionamento de Caminhões/Carretas” na Av. Washington Luiz nos finais de semana 

e feriados.  Requer também, verificar junto ao setor competente, a possibilidade dos 

carros estacionarem em ambos os lados da Av. Washington Luiz, nos finais de semana e 

feriados em 45% abrindo assim mais vagas para estacionamento. O requerimento é 

colocado em discussão e autora faz uso da palavra e diz que a solicitação  de 

estacionamento em 45 graus é boa, e atenderia  mais pessoas que desejam ir ao bosque em 

finais de semana. Continuando em discussão o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz 

que solicitou a policia militar um maior monitoramento destes caminhoneiros pois tenho 

visto algumas práticas ilícitas com menores, mas agora impedindo o transito  é um tanto 

melhor, mas  acho que teria que haver um local mais apropriado para os motoristas 

descansarem, então parabéns pela sua iniciativa vereadora Fátima Regina. Continuando 
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em discussão o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que tem conhecimento e no 

passado foi solicitado  estacionamento de 45 graus de ambos os lados e teve uma resposta, 

não sei se foi para esta Casa ou para a Prefeitura, e o Sr. Manoel que é voluntário e 

responsável pelo transito   me informou que a Renovias não permite devido ao fluxo de 

veículos, então a empresa demarcou a parte do bosque e a o do outro lado fez faixa 

continua, mas o que pode ser feito é solicitar da Prefeitura que dê um trabalho melhor 

neste estacionamento do lado da rodoviária, e que oriente as pessoas que estão nos 

visitando para que estacionem neste local. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 111/15 de autoria da 

vereadora Fátima Regina que seja oficiado ao Executivo para que determine ao setor 

competente, poda e manutenção da árvore da Praça Circular localizada no Jd. Paineiras, 

por se tratar de árvore de grande porte, se não forem podadas sempre, suas raízes quebram 

a calçada. Requer também asfalto na viela da Praça Circular para dar mobilidade conforme 

disposições legais, ao morador cadeirante Sr. Leonildo que não consegue sair de sua casa. 

O requerimento é colocado em discussão e o vereador Luiz Cesar pede a palavra e 

parabeniza a autora do requerimento e realmente esta árvore causa um grande problema, e 

se na época tivessem efetuado a poda não estaria causando este transtorno, mas volto a 

dizer que o requerimento é pertinente, e quanto ao asfaltamento  da viela eu também já 

solicitei da Prefeitura que tirasse a terra que cai, e hoje que choveu tenho a certeza que já 

encheu de terra novamente, e este local está cheio de sujeira na calçada e no asfalto. 

Existem neste local também manilhas que deveriam ter sido colocadas  para a coleta das 

águas pluviais e até hoje não foram colocadas e não sei o porque, e era isto que eu tinha a 

comentar. Continuando e discussão a autora do requerimento pede a palavra e diz que 

esteve com o vice-prefeito quando do exercício no cargo de prefeito, e ele me disse que o 

serviço já tinha sido autorizado, mas até agora nada foi feito, e espero que o Executivo dê 

prioridade a esta obra, pois como citei no requerimento neste local mora um cadeirante e 

ele necessita desta obra até mesmo para sair de sua residência. Em seguida o vereador 

Fabio Ferraz pede aparte e pergunta a vereadora Fátima Regina se esta solicitação já foi 

feita anteriormente e a resposta da vereadora é que sim. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 112/15 de 

autoria do vereador Fabio Ferraz que solicita do executivo ou do  setor responsável, cópia 

do projeto de melhorias/modernização do auditório do Balneário”, que foi rejeitado pelo 

DADE segundo afirmação do Sr.  Secretário de Gabinete Luiz A. Dezena na Sessão 
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Temática  realizada na Câmara Municipal  no último dia 13/08. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 113/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz que solicita do executivo 

prestação de contas detalhada da verba do FUNDEB, relativa ao período de Dezembro de 

2014”. O requerimento é colocado em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra 

é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Indicação 03/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando  do executivo que destine os veículos, móveis e 

utensílios  que se encontram em estado de abandono ou sucateados sejam disponibilizado 

para Leilão objetivando levantamento de recurso financeiro ao município , evitando o total 

abandono causando possibilidade de criadouro do mosquito da dengue entre outros 

infortúnios . Teve o despacho a indicação será encaminhada ao Sr. Prefeito.  Of. 606/15 da 

Caixa Econômica Federal informando crédito de recursos no valor de R$ 22.400,62 

firmado com o Ministério de Turismo que tem por objeto a execução de Mirante na  

cidade de Águas da Prata. Teve o despacho a disposição dos vereadores e após ciente e 

arquive-se. Convite da Câmara Municipal de Tambaú para a Presidência e extensivo aos 

vereadores para participar de Sessão Solene que se realizará no dia 28/08 às 19 horas no 

Ipê Tênis Clube, localizada na rodovia SP 332, Km 112, onde serão entregues títulos de 

cidadão Tambauense e de Profissionais Modelo. Teve o despacho a disposição dos 

vereadores e após ciente e arquive-se. Encontram-se sobre a Mesa, Balancete da Despesa, 

Balancete extra-orçamentário e razão de bancos do Legislativo referentes ao mês de Julho 

de 2.015. Teve o despacho junte-se ao processo 382/15, à disposição dos vereadores e 

aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas. Terminado o material do 

expediente o Sr. Presidente passa a palavra livre o Sr. Presidente passa a palavra livre aos 

Srs. vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. O vereador Fabio Ferraz 

pede a palavra e faz requerimento verbal solicitando do Executivo para que determine ao 

setor responsável a limpeza do mato nas margens do Ribeirão do Quartel dentro do 

perímetro urbano, e na  falta de maquinário agendar com DAEE empréstimo para 

realização do serviço aproveitando assim a época da seca para realizar o serviço assim 

como já foi pedido ano passado na mesma época. O requerimento é colocado em discussão 

e o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que no ano passado fez requerimento neste 

sentido e não fui atendido, e tínhamos uma seca maior que temos agora e o Sr. Prefeito 

perdeu a oportunidade de desassorear o rio e com isso quase tivemos um problema de 

enchente na piscina do boi, então não temos planejamento e nem previsibilidade. Tenho 

certeza que o Sr. Prefeito e o vice-prefeito está nos assistindo e digo que ganhamos uma 
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máquina patrol, uma retro-escavadeira e um caminhão que podemos usar para desassorear 

o rio, e se não o fizermos podemos perder este rio, então só temos que ter autorização 

ambiental, mas dá para fazer com nosso maquinário ou ainda pedir emprestado para a 

Sabesp e acho que ela tem que atuar mais no município, mas volto a dizer que não 

fizermos este serviço correremos o risco de perder este rio, e gostaria ainda de parabenizar 

o vereador Fabio Ferraz por ter apresentado este requerimento. Agora gostaria de dizer 

uma coisa ao Sr. Prefeito e também ao Vice que um requerimento de agora com a nossa 

Lei Orgânica ele não tem só que ser respondido, mas sim resolvido, então esta é uma 

situação muito grave no município, tivemos falta d’agua e agora espero que se resolva este 

problema definitivamente. Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar pede a 

palavra e diz que nada que o vereador Luiz Alberto disse é verídico e por incrível que 

pareça é um total desconhecimento das coisas que acontecem na cidade. Os Srs. 

vereadores sabem criticar, mas não procuram ver, enxergar, entender e passar uma 

mensagem otimista para a população. Por acaso o vereador esteve na piscina do Boi, o Sr. 

já viu como ele está linda toda desassoreada, acredito que não. Acompanhei o Vice-

Prefeito Francisco Lima há uns dias atrás e o Sr. deveria ver o trabalho  bonito que foi 

feito naquele local, o plantio de arvores, os bancos, etc. Os nobres vereadores também 

esquecem que  perto da Cascatinha  esteve uma máquina há mais de um mês 

desassoreando dois açudes e ninguém ficou interessado em saber como eles tiraram água 

para passar para a Sabesp, então não se faz politica com mentira, faça com transparência, e 

em seguida o Sr. Presidente pede ao vereador para não desviar do assunto, então o 

vereador Luiz Cesar continua e diz que o DAEE fez o desassoreamento deste rio na ponte 

que corta  a Av. Eduardo Lírio, onde esta situada a propriedade do Sr. Luciano que a água 

estava tomando conta dela e foi um serviço excelente que o DAEE atendeu e continua 

atendendo, e quando o vereador fala em solicitar a Prefeitura tem solicitado só que isto 

exige um agendamento um pouco longo para atender, mas tem atendido sim, agora com 

relação a este ribeirão existem muitas pedras e capim, então vamos tirar pedra e capim, 

não tem água, não tem lixo, o que existe é capim e está podado, então Sr. Presidente era só 

isto que eu tinha a dizer. Continuando em discussão o vereador Luiz Alberto diz que como 

foi citado pelo vereador Luiz Cesar pede a palavra e o Sr. Presidente solicita que o 

vereador deixe para o final ou peça um aparte. Continuando em discussão o vereador João 

Aparecido pede  a palavra e diz que  discorda do vereador Luiz Alberto em relação as 

maquinas que temos aqui para realizar este serviço, e digo que estas máquinas não tem 

condições nenhuma de sua realização, a não ser máquinas próprias  que trabalharam nos 

açudes na Cascatinha, mas o requerimento do vereador Fabio é muito bom e voto 
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favorável a ele. Continuando em discussão o vereador Fabio Ferraz pede a palavra para 

fazer um esclarecimento e o Sr. Presidente autoriza, e então o vereador diz que o 

requerimento é mais para a retirada do capim mesmo, porque senão com o tempo uma 

hora vai fechar o rio, então a pedra embaixo existe, deve ser retirada, mas deve-se abrir 

mais o rio para ele não ser sufocado. Continuando em discussão o vereador Luiz Alberto 

diz que como foi citado  pelo vereador Luiz Cesar pede a palavra que lhe é concedida e diz 

que o vereador Luiz Cesar foi infeliz em falar que eu desconheço e tive que gravar uma 

fala para a TV União  nos sentido de que aquele local estava abandonado, mas o Prefeito 

em exercício deu um tapa naquele local, mas gostaria de consultar o google que fala que 

desassorear é dragar, efeito de desassorear, limpeza realizada no fundo dos rios, lagoas, 

então quer dizer é tirar o excesso de terra que tem embaixo e isto não feito, e até eu pediria 

para manter uma placa  que foi enviada uma verba de R$ 110.000,00 que não foi retornada 

para os pontos turísticos, então é muito dinheiro que tem aqui na Prata e pouco trabalho, 

então o desassoreamento não foi feito vereador Luiz Cesar e se foi feito foi feito um tapa, 

mas o pedido do vereador Fabio Ferraz é para desassorear. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre 

o vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz que a castração de animais no Distrito de 

São Roque foi um excesso e que ele  participou ativamente deste feito, então queria 

agradecer ao Sr. Prefeito e a empresa que fez este trabalho que foi ótimo e tomara que se 

estenda aos outros Bairros e a sede do município. Continuando a palavra livre a vereadora 

Fátima Regina pede a palavra e  parabeniza o Sr. Vital que se encontra presente por ele ter 

levado para a Fonte Platina a rodada de avaliação de café, na qual estive presente, então 

parabéns pela iniciativa que foi maravilhosa, quero parabenizar também a Izabel porque o 

café dela que ganhou em primeiro lugar, então fiquei fascinada em saber que nossos cafés 

são de excelente qualidade, e só não são os melhores porque eles são colhidos de forma 

desapropriada, porque se fossem colhidos do modo correto todos teriam alcançados notas 

altíssimas, então parabenizo o Sr. pela iniciativa porque abriu a possibilidade de nossos 

cafés estarem participando de concursos, e gostaria de aproveitar também para fazer um 

requerimento verbal  para que seja oficiado o Sr. Prefeito, para  que determine a Secretária 

Competente a limpeza da calçada localizada na Rua Zezé Cabral Nogueira altura do nº 670 

nas Terras do Alegre, pois a mesma se encontra cheia de terra que a empresa que efetuou o 

asfaltamento nela depositou. O Sr. Presidente faz um comentário a respeito do evento 

ocorrido no sábado passado e que estive presente, então faço das palavras da vereadora 

Fátima Regina as minhas palavras Sr. Vital. Em seguida o   requerimento é colocado em 
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discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando 

a palavra livre o vereador João Aparecido pede a palavra e parabeniza aos jovens que 

fizeram juramento a Bandeira no ultimo sábado e receberam a Carteira de Reservista. 

Continuando a palavra livre diz o vereador Luiz Alberto cumprimenta o Sr. Vital pelo 

evento que ele realizou que foi a rodada do café e que não pude participar devido a um voo 

que estava realizando, e já parabenizei também ao Sr. Avildo em relação ao que ele disse 

sobre a juventude, mas continuando eu queria fazer um requerimento verbal até porque em 

todas as sessões eu faço cinco requerimentos e tenho o direito de fazer mais um verbal, e 

também porque estarei de licença nestes próximos trinta dias e que assumirá no meu lugar 

a suplente vereadora Pita que terá direito de fazer os requerimentos, projetos e outra 

solicitações neste período em que estarei fora, mas o meu requerimento é que outro dia eu 

estava fazendo um voo noturno e apaguei toda a iluminação da cabine do avião e 

sobrevoei a cidade de Poços de Caldas e notei que a cidade é bem iluminada e 

sobrevoando a nossa cidade notei que a iluminação é bem fraca, então este requerimento é 

para que  seja oficiado o Sr.  Prefeito,  solicitando estudos e viabilidade para efetuar a 

troca de lâmpadas existentes na iluminação pública da cidade por lâmpadas de led, tendo 

em vista que as mesmas são mais econômicas e tem uma iluminação melhor. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Continuando a palavra livre o vereador Ismael Líbio pede a palavra e 

faz requerimento verbal para que seja oficiado o Sr. Prefeito para que este determine 

através de Secretária Competente a roçada do lado direito  e poda de árvores na Rua Zezé 

Cabral Nogueira nas Terras do Alegre. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre 

o Sr. Presidente diz fará um breve comentário sobre 3 assuntos que considero importantes. 

O primeiro é que realizamos a segunda sessão temática no dia 13/08 sobre o Projeto do 

balneário e diga-se de passagem que a Casa esteve lotada e foi uma reunião bastante 

proveitosa e só lamentamos a ausência do Sr. Prefeito mas dos dois convidados o 

Secretário de Gabinete que compareceu, fez uso da tribuna e depois recebeu 

questionamentos a perguntas, e inclusive alguns que perguntaram fizeram comentários e 

todos foram oportunos e pertinentes ao assunto, mas teve um que chamou a atenção de 

todos e que vou colocar em prática porque naquela  oportunidade, e embora estas sessões 

não são deliberativas mas são discutidas e as vezes há pessoas que concordam e outras 
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discordam, e as vezes as discordâncias até procedem, mas o que chamou a atenção em um 

todo foi uma sugestão dada por um daqueles que estavam presentes que sei quem é mas 

não recordo seu nome, e a sugestão foi que esta Presidência nomeasse uma comissão para 

que esta nomeasse diversos nomes de segmentos da sociedade, e em seguida o vereado 

Luiz Cesar informa que o nome da pessoa a quem o Sr. Presidente se refere é o Sr. Michel, 

e a sua sugestão foi esta que nomeasse um representante da Câmara, um do Executivo e da 

sociedade que não ficou definido quantos seriam. Mas da Câmara vamos designar um 

vereador, do Executivo deverá também fazer parte um representante, vamos convidar 

Ongs e outros segmentos  e vamos definir não de forma ditatorial porque temos feito isto 

de forma democrática, e na próxima sessão faço questão de trazer ao conhecimento de 

todos a formação desta Comissão que irá trazer subsídios, sugestões para que melhoremos 

o Projeto que está tramitando nesta Casa desde o mês de Janeiro. Em seguida a vereadora 

Fátima Regina informa que o médico que esteve presente nesta sessão conhece muito 

sobre balneário então fica aqui minha sugestão para convida-lo. O Sr. Presidente diz que 

pode até convida-lo e se ele aceitar poderia ser um dos membros  porque ele conhece mais 

do que nós o assunto. Outro assunto é sobre o requerimento do vereador Fabio Ferraz  que 

surgiu até uma pequena polemica, mas infelizmente foi aprovado por unanimidade e o 

assunto é a limpeza do rio, e ele nunca  foi rio, é Ribeirão do Quartel, mas o serviço 

precisa ser feito,  e eu já fiz um requerimento nesta Casa há uns quinze anos atrás, não foi 

na administração do Samuel, mas acho que o serviço é sim perfeitamente possível de ser 

feito. Na administração do Edjalma de Lima Valla ele fez pequenas barragens a cada 50 

metros e com o tempo houve uma deterioração, mas se tivesse sido feita até a Água Prata 

não precisaria nem tirar as pedras era só tirar o mato e capim ficando assim o espelho 

d’agua do bosque até a Água Prata, e se tiver condições estender até a divisa do município, 

mas é claro que aí necessita de autorização ambiental, então quero cumprimentar o 

vereador Fabio Ferraz porque na redação e pedir a todos os vereadores que em estando 

com o Prefeito peçam que ele atenda a este pedido resolvendo assim o problema. Em 

seguida o Sr. Presidente informa que esteve com a contadora da Casa, estudando e 

elaborando o orçamento da Casa para o ano que vem e teremos que encaminhar a 

Prefeitura até dia 31/08 segunda feira , mas  vou pedir permissão aos Srs. para enviar na 

sexta-feira e se alguns dos Srs. quiserem dar uma examinada e dar sugestões para que 

possamos adequar e nós não podemos por um orçamento muito alto porque senão o 

Tribunal de Contas pode questionar na hora de devolver o dinheiro, podendo até o 

Presidente ser incorrido em crime de responsabilidade fiscal, então já fizemos as 

estimativas das despesas porque receitas nós não temos, nós temos repasses de 
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duodécimos e temos que observar os limites constitucionais da LRF, então estou 

participando os Srs. que até sexta feira se alguém quiser tomar conhecimento e apresentar 

sugestões iremos analisar e ver se há possibilidade de incluir. Em seguida o Sr. Presidente 

suspende a sessão por cinco minutos para logo após ler e votar o que consta da Ordem do 

Dia. Reabertos os trabalhos após os cinco minutos o Sr. Presidente solicita do Sr. 1º 

Secretário a leitura do que consta da Ordem do Dia.   

ORDEM DO DIA 

Proc. 404/15- Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 12/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto  que “Concede Medalha de Honra ao mérito  ao Sr. Flávio de 

Carvalho” ( Flavio do mel). O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

a promulgação da Mesa. Proc. 415/15- Discussão Única  Veto ao autógrafo 2.157, Projeto 

de Lei 38/15 de autoria dos vereadores Luiz Alberto e Manoel Ferreira que “Dispõe sobre 

casas e ou prédios abandonados no município de Águas da Prata”.  O veto é colocado em 

discussão, e o Sr. Presidente solicita a leitura do fundamento jurídico elaborado pelo 

procurador  da Casa. Após a leitura do fundamento jurídico o Sr. Presidente coloca o Veto 

em discussão e o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que mais uma vez o Sr. 

Prefeito em exercício foi infeliz neste veto, e eu não sei se é pela péssima assessoria 

jurídica que eles tem e com certeza eles não leram o projeto. Este Projeto foi pedido pelo 

Tenente Cel. da Polícia Militar Eliezer Klinger para o Presidente da Casa que propusesse 

esta lei elaborada e aprovada em outro município as quais se tornam importantes para a 

segurança pública do município visto que propicia o suporte jurídico dentro do aspecto de 

segurança primaria potencializando a atuação da Policia Militar, então não podemos ir 

contra uma solicitação da própria policia militar, então peço a todos que rejeite este veto. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra o veto é 

colocado em votação sendo o mesmo rejeitado por unanimidade. Teve o despacho 

comunicar ao Sr. Prefeito que o veto foi rejeitado. Proc. 418/15- Discussão Única Projeto 

de lei 41/15 de autoria do vereador Luiz Cesar que “Dispõe sobre denominação de praça 

no Conjunto Habitacional D2 no distrito de São Roque da Fartura (Jose Oliveira Andrade). 

(Zé Aço). O projeto é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que é uma 

merecida homenagem a esta pessoa do qual fui muito amigo, e ele fazia um trabalho com 

jovens, foi vereador nesta Casa, então tenho certeza que é uma justa homenagem. 

Continuando em discussão e ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 
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421/15- Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 13/15 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que “ Concede medalha de Honra ao mérito ao  PM Reinaldo Francis Mistura”. O 

projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Proc. 

424/15- Discussão Única Projeto de Lei 45/15 de autoria do Executivo que "Dispõe sobre 

a aplicação da Resolução nº 14, de 24 de Outubro de 2001 CONARQ em especial para 

utilização do código de classificação de documentos de arquivo para o Município de 

Águas da Prata, onde são dispostos os prazos de guarda e destinação de documentos 

estabelecidos na Tabela Básica de Temporalidade e Destinação de Documentos de 

Arquivo Relativos as atividades-meio da Administração Pública". O projeto é colocado em 

discussão e o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que o projeto veio em boa hora 

até porque hoje o Ministério Público está notificando as Câmaras Municipais e as 

Prefeituras, mas eu já havia feito em requerimento um pedido para o Sr. Prefeito para que 

enviasse a esta Casa este projeto de lei, e agora gostaria de convidá-lo para assistir uma 

palestra do Arquivo Público do Estado de São Paulo no dia 24/09 às 15 horas aqui na Casa 

e esta palestra estará disponível para todas as Câmaras que pertencem ao Parlamento 

Regional, então o arquivo publico é de muita importância e tem que ser constituído tanto 

na Câmara como na Prefeitura, então  gostaria que o Sr. Prefeito comparecesse ou 

mandasse um representante para assistir  esta palestra. Continuando em discussão e       

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 427/15- Discussão Única 

Projeto de Decreto Legislativo 15/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que “ Concede 

medalha de Honra ao mérito ao Sr. Roberto Ceschin”. O projeto é colocado em discussão 

e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Proc. 428/15- Discussão Única 

Projeto de Decreto Legislativo 16/15 de autoria dos vereadores Ismael Líbio e Luiz 

Alberto que “ Concede medalha de Honra ao mérito ao Sr. Leandro de Oliveira Ramos”.  

O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. 

Proc. 429/15- Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 16/15 de autoria dos 

vereadores Ismael Líbio e Luiz Alberto que “ Concede medalha de Honra ao mérito ao Sr. 

Ronaldo Ricardo Paiva (Chacrinha)”. O projeto é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho a promulgação da Mesa. Proc. 430/15 – Discussão Única  Parecer do 

Tribunal de Contas número  001909/026/13 referente às contas do Executivo  exercício de 
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2013. O parecer é colocado em discussão e o  vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz 

que neste parecer tem uns apontamentos de improbidade administrativa, então eu queria 

dizer ao Sr. Prefeito sobre um requerimento que fiz há algumas sessões que diz sobre a 

gestão dos resíduos sólidos que ele deixou de cumprir e também dizer que neste parecer 

existem 16 itens de apontamentos e isto são coisas que tive que aprender quando estive na 

presidência desta Casa e o Sr. Prefeito já teve quatro anos e teve muita coisa que ele não se 

adequou e agora tem por fim o plano diretor, o plano de resíduos sólidos que já pedi que 

enviasse a esta Casa que é lei federal de 2.010, então já estamos cinco anos atrasados, e na 

próxima prestação de contas se estes problemas não forem sanados eu mesmo votarei 

contrário ao parecer. Desta vez votarei favorável mas se persistir na próxima como já disse 

votarei contra. Continuando em discussão o vereador João Aparecido pede a palavra e diz 

que o vereador Luiz Alberto está dizendo que o  Prefeito está incorrendo em  improbidade 

administrativa mas estou vendo que o Tribunal de Contas aprovou, então como vamos ir 

contra o Tribunal. Em seguida o vereador Luiz Alberto pergunta ao vereador João 

Aparecido se ele leu o parecer do Tribunal,  mas antes do vereador responder quero dizer 

que no parecer do Tribunal está dizendo de improbidade mas o Sr. Prefeito disse em 

defesa que irá regularizar estas pendencias. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação nominal sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a  Comissão de Economia e Finanças p/ elaboração de 

Projeto  de Decreto Legislativo. Terminado a Ordem do Dia, o Sr. Presidente passa a 

palavra livre aos Srs. vereadores em explicação pessoal. O vereador Ismael Líbio pede a 

palavra e diz que no dia 12/07 faleceu o Sr. Elias Delgado pai da Luciamara Delgado 

funcionária desta Casa e nós compramos uma coroa de flores no Cobrinha e a parte que 

toca a  cada vereador é de R$ 22,00. Continuando a palavra livre o vereador Fabio Ferraz 

pede a palavra e diz com referencia as homenagens aos bombeiros, policia civil, quero 

agradecer a todos e dizer que eles vem em nossa cidade e exercem um trabalho muito bom 

dando segurança, atendem todas as nossas solicitações, então quero enaltecer o trabalho 

deles porque hoje eles fizeram uma blitz rotineira e conseguiram apreender 74 kgs 

maconha. Continuando a palavra livre a vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que 

quer divulgar um projeto que está tendo aula de caratê de graça que foi implantado pela 

prefeitura  e estas aulas são ministradas de segunda e quarta feiras no período da manhã 

para os alunos que estudam a  tarde,  e a tarde para os que estudam de manhã e para as 

outras pessoas no período da noite de segunda e quarta feira, e também quero fazer um 

apelo a todos quanto a questão da falta de água pois temos que economizar e já temos em 

algumas cidades próximas o rodizio de água, seja durante a noite ou de dia, e se nós não 
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termos consciência iremos passar por um sufoco devido a falta de chuva, então por favor 

vamos conscientizar  e economizar água. Continuando a palavra livre o vereador Luiz 

Alberto pede a palavra e diz que será vereador até 31/ 08, pois em 01/ 09 assumirá pelo 

período de 30 dias a vereadora Caroline Silva e aqui quero desejar a ela um excelente 

trabalho e peço a todos que também ajudem ela como me ajudaram quando assumi a vaga 

nesta Casa. Continuando a palavra livre o vereador João Aparecido pede a palavra e diz 

que todos da Casa  deram ajuda de diversas maneiras para o munícipe Alexandre 

Justiniano que morava no Bairro Cascata e sofria de uma grave doença mas infelizmente 

ele veio a falecer, então gostaria de deixar isto aqui registrado. Continuando a palavra livre 

e ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente dá por encerrada a presente 

sessão e convoca os Srs. Vereadores para uma sessão extraordinária que será realizada 

dentro de 5 minutos para leitura e votação do Projeto de Decreto Legislativo de autoria da 

Comissão de Economia e Finanças que “Acolhe o parecer do Tribunal de Contas referente 

às contas do Executivo referentes ao exercício de 2.013, e também para a próxima sessão 

ordinária que será realizada no próximo dia 10/09 e deseja a todos uma boa noite, e para 

constar eu  Wanderson Fernandes de Freitas Diretor Administrativo  escrevi a presente 

Ata.  

 

Manoel da Silva Ferreira                                        Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

        Presidente                                                                       1º Secretário 

 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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